1. B tpeyronsruke ABC AD — Guccexrpuca, yroi C pasen 62°, yron CAD pasen 32°. Haligure
yroi B. OTBeT faiiTe B rpajycax.
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2. B tpeyronsunke ABC CD — meanana, yron C pasex 90°, yron B pasen 35°. Haliaute
yron ACD. OTrer fafiTe B rpagycax.

C

/

/f’

A D B

3.. B rpeyronsunke ABC yrox C pased 90e, CH — poicota, BC=5, CH=.v21 Haliaure sind

4. B rynoyromsaoM Tpeyrombuuke ABC AB=BC, 4B=25, sricota CH pasHa 15. Haiiaure
KOCHHYC yria ABC

5.HaiiguTe nioiaae TpeyroabHuKa, H300pakeHHOrO Ha PHCYHKE
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7. HaiiziuTe 170Imaas TPEYTOABHUKA, BEPIIHEL KOTOPOTO uMetoT koopausarsl (1:7), (3;7); (5:9)
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8 Haitnure MI0MAIb TPEYTOMBHHKA, H300PAKEHHOTO HA PHCYHKE.
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9. OJIMH 3 BHELHHX YIIIOB TPEYTOJIbHAKA PaBeH > . YIJIbl, HE CMEXKHBIC C JIAHHBIM BHEIIHUM
s a ) o
yriom, oTHOCSTCs Kak 2 : 3. HaifmuTe HambONbIINHA U3 HHX. Ortser jaiiTe B rpagycax

10. B tpeyronsuuke ABC yron A pasta 135°. [Ipogomken#s BEICOT BD u CE nepecexaro1cs B
touke . Haiinure yron DOE. OTBeT maiite B rpaaycax

11. B tpeyronsruke ABC yron A paen 06U, yron Spasen 70" CH —spicoTa. Haiiure pas-
mocts yrios ACH y BCH | Otser naifre B rpajycax.

12. ITnoniaxp TpeyrolbHHKA paBHA 54, a ero nepumetp 36. Haifiute pa/iuyc BIHCAHHOH OKPYK-

HOCTH.
inA i
3C N 2 - SHEA = e
13. B tpeyromsuxe ABC yron € paser 90°, € —picora, BC =3, 6. Hatrure AH.
1
- “ - o B cosA = - .
14. B tpeyromsrnke ABC yron € pasen 90°, CH —pricora, AC=3, & Hatimme BH.

15. B tpeyromsuuke ABC yron € pasen 90°, ¢ —sricora, AB =13, 1gA =5 Haiipure BH .



16. B tpeyromsauxe ABC AC = BC AH _gicora, AB = 8, ¢0s BAC = 0.5, Haiizure BH

17. B tpeyromprmke ABC AC= BC=4VI15 (0s BAC = 0,25 Hajigure Bsicoty AH

18. Ha mpsiMoii, coneprarteit memany 1/? mpsMoyronbHOro TpeyroibHAKa ABC ¢ ipsivbiv
yriaom C, B3sTa Touka £, ynanennas ot BepUIHHbI A na paccrosuue, pasroe 4. Haiijure mio-
wanp Tpeyrompunka BCE | ecm BC = 6, AC = 4.



